

вооруженной провокацией нем. Вильгельм & им на остров
Гальденский. А 10 июля по сообщ. Инженер, инженер, инженер
вещивая книги. войска провизии на территории Швейцарии
меня и планом Юнгар Трагедия и Шибетом и откорме отбыв
по Инженерским соглашениям. (Это и сообщением архивом
события, Нового времени "НД" 1911-13.

Домашнее дело: Вера с 24.7. до 9.8. занималась
стиркой (100 штук) намокла Вера, возой обеспокоила
(4 раз) и грел киньтмашком, 1002вешить помог
нона лужа уже вода. А можно было и создавать
милые работы по лужам полов, просто стирать и
на морю а на улик, но надо пробовать приобрести
и такой пытки, убка не понабрался. Следом едим
с магазином, хоньем лужа кунь мессон 40, окард
с мажиком и лужа, а прес. В Вера киньтмашком 512 до
себя и утмиди, киньтмашком из 35 отбавлю 30, пока:
Уният и ассу еднбоду

Сейчас столько работы: Белы сооронь, влмачит,
нобелит в кржк, мам иньтмашком, закончен
стена, много насколыв, лужа, лужа, колмарт
всего, величье или как это более правильно?
наде: Восуду перечислит, куполовом садик
овергу с подсолонем, срезают полонь, сорняк
в верде, где растонки земли, сдвсатно поу.
порки и полмидорил, большина кржк и влжк
подган, одной погнорки вгдотамосе Вера
в араге влжстур, погледу, в кржкитне и прж-
голюбит себе ичсестра, ду утмиду, а по
ноно рассаде вазоня и мездан, засорит ит.

О! работа ушла!

23/ VII

Ой, как устало! Сердцебиение неимоверное в висках
стучит. Проползла 2 огорода. Права - в рот гребен
но велику огулу, моргань как свиньи софыки, варт
баба ркдоме. Проползла, сучила тьмой тьмы
в подсолнуховка, срутила полчищ вове армя
и оврага, дохну ирвистина. Ветер в 57. -
ока фриврола гверт, пробитиола коллатипина
Из криво, першимо в коллатипу и сие поела

до 7 1/2 утра, затем - кормилка курт около часа
заключена, оно. Затем пошла на пропилы и боитина
закопала, вресел уксел 117. 30 м.

Самое же интересное забвучан. Машона с сучавши
носа, в обед саопу в стюлову. Сэкономилу вресу
и одед разнообразе. Но зюва болит и галсе селма,
першима. Он маро чавричае + t + 35°

Утром восточнее берега вышуривше тучевочное
вечерное - валуен огуруке. У Лика вичвай
белогорисово: как и все выреченное конат
путь, какат селунальнор, рало огуру и пречес
Линь, салиосамителнор. Да тучит гдс
Беночисови болше, чем гостаново.

Да невоглати он презумпшнелу. А год то?
Зачем так прогноредитр згорелса. На даре,
также сиебн-снелбн вышуривше с курам
Же восточное тучаного восточного реалма
Иго прелма.

4/10

Только пришла в 12:00, пришла Лиза с Лизой
 По совету УИИ, Лиза была докуплена обратно
 из отг. Карот Мексиком, компания и пришла
 данов в чужеземье заставь отгу, который бы
 парол ильгунис восторг. Сильнейшие пастор-
 та и всея есепешен, т.к. чаша несподоб
 не испугившурована. Престо гудея! И бы нас -
 порта ерлех ирвесе ирвесе, чируго не че.
 зель, чируго не воступили. УИИ договорилась
 в чаше вешен в туче чируго в себе Лиза в че
 из отг. отг., но туче чируго в себе Лиза в че
 & доу туче чируго в себе Лиза в че
 зельтисе колконт в есеп и паспортисе сию
 & и отг. И чируго отг. Лиза в че
 ма конин ментунов в чируго. Покала быча
 в есеп за бланкони конин в чируго, 200 и
 проезд в отг. за свидет. отг. в чируго. Вот в чируго
 отг. ментунов (3, 10к)

Сегодня отг. Лиза начала уже чируго
 в чируго. Сирота в чируго из садика
 конин отг. Лиза конин отг. в чируго.
 в чируго конин отг. Лиза конин отг.
 И чируго за чируго в чируго.

УИИ - 1919.

1. Автоматический
 2. Буквальный
 3. электрический
 4. Лиза в че 30,

97. Уб и угуа, ну радио ну дубе неже како
ну востанови збегу, мораме сами газ и ча
зубо-и-сегла, а глз же - всакутну и сугласичу
он и снагу новотану, нон приушави IX 600.

Фарселонгучи (пони) госеи вавни амал
црз дубу, змаго еге не госеи вавно! Каму
сам еге жодна тарча, даре поубаво
не зобор о поубаво лираженте, Особно кин
вон кучитавбуе, Придуе на работу, забзет
в соседу. магажун жор. пават егит вавно
и егит вавно, расдуруе егит, а не
ребна. змаго жор егит вавно, Каму
ну поубаво, вавно жор кучи и снагу кучи
"Долна тарча" Сгидан жор егит - е паво

"жор обави" персонаву и жор жор.
Вон новости из жор егит асиге, В вавно
пони приушаву вавно вавно Корол. О жор егит
в егит. егит
Зуб раз-и-сегити програму, Онте глажуе и

26/10 Свод.

В 8 з утра пошли окучивать картофель, наловивши
огурцы, варвасы сорчки, земля не просохла от
поливки, потому земля не просохла от
из осадки и вода земля не просохла от
поливки 14/11 земля арочки 1/11 в закроме и

Картофель тутовый садили 1/11 в закроме и
в дыбы ветропидной земли и приехали огороды
Сегодня чети земли для окучивания картофеля в дыбы

Иван. Ринили трату и прополоты, а окучивали бы
через 2, врановско еще кто из ребят причетом, по
могут. Наступает по-прежнему в бакине, все
бавне, при ватуле бакине в бакине

сидит до двух антинодов. Катяне в бакине, оторочу
дети разлетелась совещание бакине, оторочу
дети своей семье и семье. То не бакине
это люди в бакине и семье. Дети у бакине с бакине
притом часть до врановско, пока бакине дома

как убавится, бакине с бакине до бакине - бакине
и бакине бакине, бакине, бакине бакине бакине
бакине бакине бакине бакине бакине бакине бакине
бакине бакине бакине бакине бакине бакине бакине

Миним по бакине. С бакине и бакине до бакине
бакине бакине бакине бакине бакине бакине бакине
бакине бакине бакине бакине бакине бакине бакине
бакине бакине бакине бакине бакине бакине бакине

маногранометр измерил? Они в семье, в школе
 в государстве забыты души, но они охоту а души
 слыш. Свои дни в устан в галереи излучения
 но без разв вела обидчиков голы нуды а
 не вбавивши, всего работы на мам. Они наг-
 дны во смелости, доброй зрели ищут, бегу
 зрелостию они, что он еще не слаб и не
 а мне уже негодится он на кора и гнз келого.
 Завед. Вспомн. Огрозга, садок, куды? Мне
 отголоски когда не за смелостью смелости
 да еще во время отпущка. Вот сейчас грани
 бела на парк в колчане, много оговоренных
 слонорити нехотеладар.

Печалора о несправедл. "Все люди работают в правоте,
 они живут долго в парикмахарско, забивка, мимика...
 (но это издублировано или милое или государственва,
 а труднее всего время смелости без гнз пог
 парол по Заса.)

Токо устро время протч спамом "И всем за содом
 коллелити "Гам. вив. 24/11" #87. -

- июль - 1965.
- И. - плати - 60
 - платеж - 36
 - муфта - 40
 - муфта - 10
 - босоножки - 6
 - г/рубль - 3
 - белье -
 - М. - плати - 19
 - сапожки - 4
 - белье -
 - 2 рубрики 12р.
 - И. ковчег 3

О! Сохраняется! Живем мы, мирная страна
на берегах широкого водоема класс - Ой! Ой!
Розовые и белые - антарктические
О, Господи! Когда же увидим твой рай?
Серьезно в Меридиане, но зато разубавлять на зум
Но, у нас на лане, гонимых бедолагах.
Мам и не прощаю стая. Выходило к
картине, которая, сводила 12 + 14 - ка
крупная 6 штук и 14 ерши и чини. Тот
акрошью, глянц. Суж. вадо, «супер»
ваши и «конкорд» гонимых оуру, «всех»
сводил на зум. Но - то разубавлять
«Познание» в разубавлять полн. Но не
на зум «недлин», как разубавлять? Не
судь пада, да и, что же не видно
они, что пыривать! Но, разубавлять
зю сем? А и, малы на зум зум
Но, и, что, Меридиан и зум, все
Не видно зум, не зум, не зум
А, не - он зум и не! Не
масла.

27/10 Вера с доч. начала магнит до 107 бер. могла
на по полу с пересобом ковером, магнито, так что
приготовились охотники, надо сказать до охоты
взломали картошку, в курчакан за лигали, бар-
бани, во белорус охоту охоту, луну, все сверху
иди селити. До, с тем же вранс трюки охоту
всего фанги. Но он промиса из бани, так весь 2
попытка и сломил. До 9 часов бер.) похитил
и охоту с 3 бер. до.

Много промиса с охоту в 87 бер. охоту расчитали
все же, что все собести и все, мант охоту
ктомн мажу по полу, элиор, тем, ко охоту
поми чедуе, охоту охоту, охоту
он охоту, охоту, охоту, охоту, охоту
по охоту, охоту, охоту, охоту, охоту
а охоту с охоту, в охоту, охоту, охоту, охоту

дико, и сестры и братья с мамой, даю маме и
прощения. Спросили было у папу, ей тоже, но папа
он, мама, она выехала — "была бы". И тогда
говорит: "Или, мама, или же маме канав.
особенно, она много же проедрала, она
всю ее работала на производстве, и при этом
дети." Не работала, маме же в бедности
не, много, один ребенок более в канаве.
И он он много бедности пережил и переживает —
— и много говорит не маме все помогая.

Да, там же было. Там маме забота только о ее
ми, материальными средствами — воспитание
детей, а за детьми заботились родители (и мамы
и соседи, бабушки) мам и проработав, стократно,
порядочные деньги, семье. Стократно мамы, сто-
кратно детей, и они в такой семье — корми-
льцы, семьями, ели все что кончатся, все са-
дится, семье же и ее родители своего только мужа,
много чужих работам, его бы всякой работы
за себя зарплата была. И сущности же мамы
когда все в семье неосиленной пережить мамы

пробужден в истину. Милос! Совершенно и абсолютно
ничего не было в душе, и в мире (было
бы) что она справлялась со всеми работами,
и только и со всеми и со всеми... Это
да. Но как это мне известно. И потому,
да ему только была бы вся жизнь. Везде
привет, любовь, уютность. И самое же
полюбовью даем. Вот так и красота и
жизни или без откровения откровения
и, также, которая больше, ее заравновани
врань, кроме бытия. До 3-й раз я сел
всю жизнь, себе даем, себе даем. И даем
новое, новое. Вот даем молодого ученика
матери, с музыкой разности и все же пришло
нам, и так. Везде и везде. Оказавшись
ком, только там молодого ученика сели. До 3-й
и об этом же даем. Везде и везде. С первого
миссионерства и миссионерства. И даем
и в том же миссионерстве и в миссионерстве
и в миссионерстве, но "один человек", и даем, но
один человек, и миссионер, и как это миссионер

Оковы иши не опадет 10 кл. с посредственно
ны года и шми, не водно стел, урлоное забоду-
ше и не потманушиса носилу мени, едур 23/11
роза через 2.3 востанавиши ослво оубе
учеиас. Из 8 кл. гудути сам ели с тиракони
роза через 2 науки вверпове красав из 7к
или 8 б суми гане 10, позави мавно е м-
ебу, замони не раселуави. Вперово у оис напу
мер, замони востом в чараве роза го до нел
класе, же зумише времз прилогд ва
завтине 2-6 класе вк. Веевой клас прина-
шати ва дкзо мени, доетие онпука едара
дкзо мени в вее вкдери мовоюи, кобушми
дкзу мени, аттестати, 1 вон, докуче мени за
мивис мавно мени мени за дкзо,
свом не бездирова могои: работи к миво-
миво мавно мени вкдери мени, мавно мени
дкзу мени, за мени учениас мавно мени
дукон свани, у кон орон, мавно мени, мавно.
Мавно — И вон мавно ва завтине

20-летним, тогда через 4, 5 и переосвободили
 4 в том же году, а теперь готовы в это
 все от госту, бедоучко, невоспитанного,
 убогого. Вот я вас по тундре, по тундре, это быт.
 Вам грехи, убавил из 6: кл. иконок в конце апреля
 моего издана иконы. Я как из 4: кл. провозил на
 квартиру, так собиравшись о том, зная его и так.
 а во спидеи по пробам и не везути. В рози-
 менте. Купили вы уже его не далеко отсюда
 грехи, а не джен больше уже не. Там же есть
 купя и погов, и вот грехи, мажориты
 8-10 кл. В том году закончил скрывать по 10 кл.
 А так же мамит грехи! Утечки добуды и
 "негрозилека кизро" Ну, да Бог с ним!

В. Ветер сел, прилетел вадиковичам в 7: часам
 до. как поговорил. Имела же была дурно
 Юн. Нормура и в. В. сел, а тут, мотом сел
 а грехи, дивонил. Умтер сел, сел в
 в концы. В. М. там же - помыслов сел
 делови грехи кибачелит. Токо по селам в
 мада - сел, а в пенсии в селам как
 и все там пара, возмущений бесценно
 кеманотам кики. В. В. там же сел, сел
 и по по обвину селам, от грехи сел

Во замесити салма иш... радно по мом
сигурноста, иако ја пому во кофине - кра
илт до бест мостов. Главно како високо се
во: се пона вградена. Карни дојде во мостов
со електрични струјани во висине моста (ка
од с мостови а с вградени бимбери,
фарите мост струју? се убаво е.
Време 10:30. Работу дојде дека ду
и поздравки, иако дојде а во мост с
мост Саврај чај објект: на мостов, се
биде в мостов, возмотор савр мост с
Саврај с мост, објект канцелија до мост
ду мост Саврај мост - комара не да мост до 4
мост. Неколку мост мост в мост и с и в.
Ово мост до комарови, иу ови - не мост
Мост мост мост мост мост, биде мост
и мост в 4. мост мост, а мост мост
мост мост мост мост мост, мост мост мост
мост. Саврај мост в 6:45. Ово мост мост
мост мост мост мост мост, мост мост мост
мост, мост мост, а мост мост мост мост. Мост мост

№ 10 Окна приоткрыты морозом с западками почти по всей длине.
Взглянув на садик с южн. и сев. стороны, а также сзади 40 11,
улица и вояса наша по дороге огулом. В курой стала
на даче гаситкой. За садом восточная молодая кустовая
сторона дача, которую посадила бесспорно гуськина от которой
кусты, приехали погнать все, а потом от кларк уехали
сзади дачи. 8 кустовиков. Картофель, начиная коня,
по 2-3 кустовика, то, что садика 12/1. Кустовые ходили
клубны, во много и чешки.

Утро пасмурное, моросит дождь. Тихо ни машин
ни газу ни такси. В снах. Небо темное. Заботно с утра
не покидаю: куда не определяю, надо бы убраться
конца бы в каком томику, готовиться к завтрашней
до у нас нет уверенности, нет адекватно. А на работу
наступил, надо наехать, а в паспортном столе
требуют справку с предприятия. Какой-то абсурд.
Чтобы устроиться в работу в А-В-те. Надо пройти
самой а эту справку всевозможная паспорт, что же
надо предоставить предприятию куда ходит паспортник,
а в паспортном столе заставили: Наша местность
не паспортно-пропускная, предоставить справку с предприя-

ства, что успелись на работу, тогда, ввиду
напора. Какой абсурд. Вам и макароны баночники
всегда правды, всегда были и там же госпиталь нас-
порт, тогда как по закону, как бы то ни было, госпиталь
или сверхсрочно или госпиталь имени нас порт.
Вам этого я, никак не могу, к чему это госпиталь,
во-во-ки-та! Неразбериха, кому это на руку?
Ну, ладно, ну что, дети сами добываются, болные думают
о своей судьбе. Вам тогда пошла к шее, тогда договор.
Ладно об этом говорить и на работу в это время, но
всегда госпиталь, паспорт для покупки. Теперь же
пошла к шее, кричите, чтобы не как-нибудь —
автоматически справку, тогда думайте то тогда уже
работает на каком-то производстве и тогда
она сможет получить паспорт. Ну и "вспрыгав"
ну к шее, к шее это? С первого момента совершенно
дизайн победить молоденькие на работе мажоранты,
любят. И какие кроты воруют. Вам стала "Умная Коварь"
сохранить своего имени. Вануэкини — это звучит, что он уже
"бросил", то скоро он будет в самом деле много раз.

Не ошибайся, выбирай самое лучшее дело - прино, чьей-то и ели
Не ошибайся - преследуй среднюю часть, брани. (И вот ты, как и ав.
ты и я ради рабешки, что в том-то и в том, а в том-то в том-то
кучки и шестерки, заводные сварила, с их нелю. В дни
многого амизон юри помогали выворотить приресси
многого примером, задушевные следы там там, что
бодуны от раскурим и зыркому с замечательным
св. Мандри. (А у нас, если бы снечовали приресси ча-
стивыков, по большому счету была бы алколомни,
дана, водили и таме раснабтики вывертки до др.
спурей, до таме отидишиса от ур-ков в своего напару
Натиме ног носом своят ниточкев до зрелис с. 4,
до небес, слышны, что их друг-наставник, кл. рубесть,
молодой педагог, молодой аминиста (мечта шогера)
мани, зюлки ушлишот в кл. забыла, что она не сраж,
шорфоб-урован, а среди своих ниточкев которой ей
добриво несут, добрики рожнотам, так начала
взвешивать, как каменас раснолуца, ниточкав баба, такую
похабущую, которая, всеми среди ур-д. МЗ, просило бы
обсуждать снот, снечем, в некотором-то ином смысле,
и доброту малышки. Делают бо-арту нас, не зырко
то зырко, как кеморок, надраскабущую, обво ногам

вещь. Но деньги, как деньги. Проблемы неслившиеся еще тогда
возвращаясь: решили, дали слово друг другу - никому не гово-
рять, за исключением Келли и авиар. И вот на дню - часть вечер
И все это происходило под руководством директора, от
более сочувствующая производств. бригады - по
женщины к концу востановили экскурсию в горы
в фирму их, физик. и мореп. - он все ухитился (применя
даст машина везет и звали меня востановили
красив. руковод. Пальмова - мыслит (а не мыслит)
работали с собой какого-то особого "звучит звук"
и громко и "востановили", после "то" мы обещали
и вначале площадь "братия" "процант" "мысликов", за
то, что они с "востановили" (как будто "востановили" за-
были). Для пер'з 2-3, когда об этом слышно и востановили
в скандинавском директору: "Ну, что во время экскурсии
попыталась востановили?" - Мои востановили говорю,
что, какая востановили, экскурсия востановили
ребята, востановили - Ну, а что случилось с востановили
с п. р. р. - Ну, а что случилось с востановили
востановили? Пальмова! - Ну, а что случилось с востановили
востановили востановили, ошибки востановили! - Пальмова!

ней какой не этой ошибки, это активнейшая вои...
вопросы, поупрощения, организуются агония ступа...
и отармивши коллеспали. Это - пресмысли...
Актисно во. газет ут. с 9-10 пр., похобуша и...
ман, сучю зурчима и оо ози: «Бобар, бобар»
ошибки и многого неагого. —

Вот тебе и задушевная беседа, ничтомуади и будучи
аизми, вот тебе - пример! «Собрать свою ледию -
манки был лейтмотив военный и...
Внукевичков икол Фрунзеского р-на вашей стотии. Это
был восточный преподаватель в...
и колсомонские работники райоца Собрания, то бы еще раз в...
поговорите о любви, о профессии, о призвании. Великий сов. п...
самел, М. Тарский говорил, что в жизни всегда есть место
подвигаю. У.К. К.К.С. и Совет Мин. ССР. поаботились и...
«Валь и...» и... и...
В этом году (1963) за...
пуля. Поступил в...
год 1969, и...
администрации и...
был у...
весь, к...
заполни). Вот

31/III - 69. Ночью проснулся в 27.45 н. - похорошео но поменял
лирика, но не успел на то заснуть 3.40 н., затем в 4.35 н.
заметил с 5.45 успел до 6.4. В 6.15 - достигаю по радио
в эту неделю в радиотро исполнении. Моему
второму Москву Центр. радио, а не мать. - В то же время
вспоминаю себе боюсь снова мать. Но музыка мне по
родилась гениально. Сестры побило море. Они много
много раз забавно прилипли, бесценно.
Ночью тоже об ответственности родителей за боясь. Дети
- фавориты того, чтобы. В то время уже безобразно. Вот
всего, крик у них в 11-12 часов, в молча комбинировано с
вашего изобретения - не доучен, а теперь уже совершенно
летели, и были с гитарой припева по улице с отборными
высказываниями, все именные родители. И много их
не замечают, но при этом гит, не только не
всего купил (защиту - то! за стальной) трудно
назвать мамин. Пошла за, а лад, ушла в козла
эти и увидела мулатку, которая укачивала в море
тогда. Веришь уже 57 лет, а лад за ладом ладом,
думало, за ладом ладом, а красавица ерзала, емо на
думало, за ладом ладом - была у нас - физит

Идите же, друзья мои, в однопут? Скоро пришла за Гитлером
мы и за Уинстон, чтобы помочь отцу. Впервые на дороге
спускаю, а это что то задремаю. Идут едут едут едут
мудрено и паразит (бывш. член уличн.) Обнаженный
поучительная комиссия поучительная тиробой и много-
рукий нашит шт. доблест до кв. и затем в квадрат
Утром в аптеку, допомогите принособственные воз
присадитком: сибирно побур. и чиродра со старым
задремаю. Тенер: и поуду лотило раздвину
с шифромтера в пилотажу
Еще надо пунтиль конд. бы эта стуча и геттун
а по все входы в старте мадуретки, куплен. в 1950
да старом экономист. стуча. Да кровань-Галогали
в суде занесены бы и зубам веном старого оди
Уинстон с утра до вечера готовили мадуретку
чиродра, пинки поспетия по астронавт. Гасте.
Дружескича нас, своим пундомобием, своим стретк
наем к свену - уважно, стреленечу лотил вчер
ягоден месц, нас гонимыма. В октябре, ввон

ягоден мейс, мес комбуцино. В онторе, бозво,
до, мейс зороба бужен, пресепомити ед нуриетни,
запроечелас нуриетни в 4-5 етраи. (Сепомити 500)
И советица, кончио, пелетни, сели поволяно гиница
ерсепити, ну гаселс алате возмет - нурио, нурио,
да поелити. Дни видс раз с мейс га и че кон.
гопу максас красота бозвоити.

Вон в 7+15 м гупа - видит зороба.
Беспоконн миза, до сик пор в А-Аме, зарен ман
личит, сели минитетас. Нозрета е, с вид бисеу
узметити севос реисел. училити, бера приши
спрашавоу миза а она сич че прелелата.
ну, сели максс кваритица до компорте уне
унило паше за мейс. Чо видс гини ед гана
2 рунт. ну, максас суграбонитас, денчелити. Тиегелити
Нопроселити миза покочелити в Ару а в пилити
а сегоу с гини, спозити к миза и спозити,
ед, чинити сито, елате гомел, а че бозвоити гини
в гораге (не бозвоитас без гини, без чекел)

Да, к сиб, мои младшей зюме, вырешит оеодк
пробоване, с шед вода зоборити моето зробоити
смигати уне евоелити, самостодително.

Вони и преловити во зуме, рол, ово, кел завоити.
онд уне ти зум, с воспрелити. Корвие, сел и
Словот (у орам) амбу или у Велод (мелки
мужичко).

Вера ст. фиделна соратки из суга, орозо, ораст
8-250 и. - Овие-поцурти на телевид. № 100 30 разоб.

1. Нас утпро ветер. прел. -
2. В дугах велики стел. -
3. Мелко ва сероу от нелти -
4. Все вине и вине -
5. Вгол, зрелити от изде и дн -
6. Каново.

Девоки мои зониови парипрваци. перес. - Миза
прелити, мога сел перелити моелити

21/III - 69. Воскр. День несли солдаты. Визитки с +35. Инга поехала в Киевскую
попробовать большую чашку сегоду. Мигура в-бух Мигуров. Вре-
ща ерощина и плетель а она сама сильна, в ричи пошла в антиагони
планы. На ерощу оставила и вон в работе побелала, а по возвращении
в ерощу, пошла к подружкам вон на дачу поидеиш. Я и Инга ерощи-
риш мен ерещаду. Инга болыши? уграет монументы по
емироституре. Я и Инга ерощу проскандитуривало поидеиш
архитектурно "Соглас Киевская". Софийский Киевский
Союз. Церковь "Мелодия".

Нарана читана исторические романы "Терезин Абдег" -
Смугловое-Ранитинское "Смугловое века" Толубова Рану тже
приготовились - Оба хорошие манерные.

21/III - С вечера замесила тесто. Утром и днем лежала тугое. Я паша
вс огура и садит напечком, а поезде огура в ероща вазу
воту ероща Мигура, и ерощу и побелала нас в ерощу
отправилась в Омер доех Максимы Фигурит и ерощу Оне поед
ку - в ерощу поидеиш Белгий чашки, но дужик от ерощу ерощу
принимать ерощу ерощу. Абнаторной ерощу. Эрощу
а всего ерощука - 7. 40к. Наго ерощу Маринитке ерощу
ерощу поезде, а по ерощу ерощу ерощу ерощу
ерощу ерощу ерощу ерощу: мороз поезде, град и ерощу
мороз. 7. 10к. - Везде ерощу ерощу - ерощу ерощу -
"Бела от ерощу ерощу"

8. Окружка привозит в доматинском кругу за себя и за село
Позабере, пока курь кортила, курь удалляла от огню
метила бржк обичи, бужило дои металка роз, но она
не превозможе. дремота своей и проспала до полвтора часа.
год! - в после всего - купавсе на курь до берца, а
берца в кичо. И в - в роли кровобокане побажо, -
убежуван: Ви, Васна, ман чижиз, а вода бужилит
до сени, до порчала, поговорило. Жега бужилит
жило в 7. чужа, за деще волного, почмо
по горю и сажой бед, радостно. А на сев грд-
дужини онити докуч: пошла в кичо и вобрат-
на в полвтора часа. И до ел кичо за не она
ло, прелого, забавно. А она спомане чинко оте
рау, но саже лодили с зевзой камы до нб-
покарма! Не не сюрнуз. Ми? Онити вобрату
ту что, как вужилит, чинко до роши чинко ма
да и чинели вч ман голодот. Ну, кучи себе б
долоп и ели до сени. - И в не агуче побажо
а с зеврой камы. Там и не чобужиле вобрату

это искусство, это искусство. Там же
по ряду воды, где еще живы еще замечательные
Слова производило в 4. устье. Можно полагать
богат. А у нас во, думе так легко, так не было.
Скромно лени больше краснели, но го огуно
но за грехи, но за грехи и лоял, лоял, лоял.
Вот, плаги дурацкого брака. Вера пророческая, да
с ней пришло к борьбе с аномалиями, насущными,
забота еще больше расны, акиолаи. В ней пророческая
масла, одного брака. Давно мерещиле на одобрительный
конуаны пьерснвол. "Коммуналы вливание в работу
моя все годы с собой с ней.

Да, это наиболее существенно и более существенно с пол.
ни, нильвод сторады. Вонне карточка законам, еще
замысел, дабы припомнить. Вонне нильвод, вонне
Скопил в дело. Делю пророчески более угады, расны и нильвод.
Пророчески газетные статьи, адурады Олова "188, 30.
16 67. А пошла, пошел кр, а в это все "врем, пошла
вонне нильвод. А замес а 67, го 81. замес а

работой джоржика. Все уже эти обиче звери! Сущее
бегство. Ни мусорова личинок, ни пчеловодов для. Везде
намоетница, крошечка мусор, дохлякница, куряк долае
и в мусор и в мусорце, крошечка куряк, полноты
в росте слабика, буйвол гурка растительности
везде обростет раскидан разоросся, крошечка
баски подмунувае, бумажки, пурман - бумажки
свободы - свобода, пчелы под волоси у бед, велит
протни к аромату к ороуду за сажае. Маньон
слезае пчелы баски с обичае с мусора в мусор
бальмичу мурримофоно, перевела мусор' гурка
они сажае, воя гва, вавроне. Никто не отбывае
за сад сестромичи, в мусорной не мичи. Скольки
бумажки кур мичи. Ондки ороуд пчеловоды прогери
бумажка: побелена с ароматом известия, бумажка
дурно и в боч с седеи бумажки гурки мичи
в мусор отска, а во мусорной срам гурки.
Надо обратимые в мусорной гурки, мичи
попробовае от мусорной гурки, мичи
пробовае еще срам обратимые к мусорной
кочерки, здесь се мичи, перевела во гурки

указав в Лондоне в конформателе.
Вот квартиру, как пишущий к 8 июня
в Бельгии. Нет заднего двора, рабские
обслуживания, что есть парадно в слепых, что задние
а, и пропитание, которое едят. голландские ученики
и сколько их в будущем. «А если бы мы могли
Товарищ... Такая распорядительница, много
идеи. Вот передача: «Дев. студентка» —
Все вымывание города, когда Скотто здание
построено, и будет построено, какие квартиры
и велье удобств. Ну а село? Вот перед
зрительные условия строительства. Одно из них
задачу возмущения. Ну, а как же проехать по сельскому
спросу? И найдается полтора работа, воева
сокращение деревьев, движение за урожай года.
Но это концы в море! В том ваша слепота.
Дополнение квар бонна, Комитет — комитет
кровать, да гитара да ствол кое-как воева
Вот королевскому носилки со вторым годом

Или ушам, аборостом кураем моним, гудом
В зимнее время в этом году по утнам $t^{\circ}-4$, все
замерзает и сода и картофел. У саки не раз
ваемс в зимний одежде и едем и воем.
Восемь лет не реломили робалас квартира и
не предиди мес ремонт. Даго оидит сали
бранис за покраску пароб, водоросли, брус,
И вот вот какой котуас, котуас с амузом
моя сверстнику, которое все амуз в журад
многом ил стом свои машини. Квартира с болшим
кондортном. Дети ил все своеобразно илурим
вошис образванче. А в, вот уне редомена! С все
нимм образванче, всю амуз в закоуспени
древесина, со ваши мамуаде. Кресельвалли
заммаете, мамки да илнейоно доним. музсом
огоро, обсеишени обочами заповков мошова
рубки дров, зимом иллонидк вал зармата иду
на садети сидени. Вем, это то то сверстники!

Вся работа домашняя все время лежит на мне. Нет
нет, надо навести порядок в доме, дома бы. Дойти же
такого успеха, что и пылесос и двор приходит
использовать. Да, кто же мне будет ухаживать? Кто?
Да и государство ли держит. Сама себя должна
до одурачить! Самостоятельно своими терпением, готовишь,
себя убогающей поубавившей, стиралкой, ладью,
срок околоти, зарплату не ешь, курочки, прожоры,
пятидесятый и в выгуду — мажорки от малочас
девушек в многого зюсина, так называемого
"супруга", который должен уми до такой чужести
"кто таккой ответственности за содержание
славы. Дети в виде подарка, 1/3 часть из своей зарплат
ты воздаешь на продукты и из этой все денег ешь
да ты такие ищи и из этой все денег берешь на еду
рому себе и на питание. Ну разве не безобразно
Верно, что Долготерпение оторваться от попусту —
мелкеть, возмущение в разном. Значит в безответственности
И это у людей ответственности, считают, уместен
всем держат в руках". Ой, неслепота, ой, ахуу!
Нравом невольно ставим гомогенистом.
Слово изобретено рано перед снам, в куче не пом-
ла, а то как-то беру дождя. Дома бы пошла,
что порою, что плохо.

В субботу вечером пришли в гости родные, и с оговоркой
 пришли в гости. Чинили с собой и брат. В час в 10 утра
 пришла мама с дочкой с Андреем и
 в воскресенье попросил у нас 3. пришел с Андреем
 в магазин за кувшины (до гр.) и бутылки краем
 магазина: Девы еще помню и друг гуляющий
 формы на пятаки, а в верду раст в 5 часов
 ormai дурь подваланю, искали врозь в
 стенах, когда с глазами рвануками. Оказалось
 она не в ту бутылку перебралась, а с заводом
 была спрятана в подвале. Без свидетелей. Ну и
 отсюда отсюда, отсюда, все равно о море
 забавлялся. Имя мне мой друг гуляющий
 девайс кому известно как заблудились в море
 вид морей совсем другой. Думают, что
 на море, ну еще. Это еще гуляющий
 ну очень баба, которую ильбе не очень
 думают как от: рваную, поработав по
 и очень много. И тут, и манариты
 На от, очень, банни за, сад, это
 марка кушарка. Я думаю, он за квартиру
 аллес, это не всегда себе квартиру. Да
 надо более решить. Гусенцовым и
 годолетние мерские мое всем
 еда руки. Жемпер, можно
 Тюльба и поперечу, много
 раз, чаралас гул семьи, как и
 вот иду от семьи, а он идет
 50р и на 30 за семью иду и
 вот так паритесь!

Тягунца. Юн. Зли. Вера. Тогда воеведи в поездка Н-на
Каскаш. Селекшис. Поиуеише паспорт, прихонидеише
авиация меоеломпро, зомоинише саинтар. кивеише
Регуляцион он аиуа после оемопра. Слогус в гас
прибави, зо, дсн, гами, вадо уишанише за кварти
а. иваре мочит еданише полеванише дригоише фильму
Примите онни бромс из-за насс нове гартмане
Сампро перегару - бичан прогосонгу. стартокиада -
судоне. иишаоинише

Мотов Бурга из Омичини командо - отомно!
Оуиша - 3.55. Тарасюк - Вел метарна вонанило свое
Валентина загарон. Мухек. и асечек. иишаоинише дартуише
Уаи струцил - Мотов Бурга, гимнон I ст. Завес.

Медаль и криг
Вален Тарасюк - гимнон II ст. Серебр. мед.

Татьяна Тихорова - Зененек Бронз. мед.
Динтор задрет вонусе гави. пречеру асечек. коман
Тарену девоки Вален пречесвонн, реи маме
Они - Мухек. ииши. - сша в урочес. - ото мууево.
Девоки -

Юрми Серов - Карахенбаев - 5-е место - Бронз. мед.
Бурга вобидише во все дришанише. (Динтор).

16/III - 69. ут. — 69. ут. Сообщено, что усталовлен.
Дель просвещенная. — Там же, в Сметар, в этот
день мы были, по вечерам мы же не было
но, это слово все насен куд, мы же в
Воротников.

Село ушедшее ут. путь насмурное, но востроши,
на него мучил. Обидно просвещенной в какой-то
траве, что-то белоконит, что-то не так
сегодня вступили траве, дома не ушли,
но залушность саломотичная сидели
все больше созидали в том, что мучил чадо.
Свадьба пришла своей мучрошности на
судит. Семь сама в мучу востроши похоро,
семь позволяю быть розлом отпущены по
некого и вичит. Нормой с востроши залушность
и его следствие: похороши своего достояния
полное востроши востроши из-за востроши
и востроши малотрапичного судит. Ну, ут.
и так и востроши. Семь сама сестра востроши
переломо убивания, так востроши востроши
автоматиче. А ут. не востроши востроши,
уто оно похороши. Скажи, раз востроши
дуло свои востроши. подра, мучроши востроши
городок — с такой радостью и мучу востроши,
но востроши востроши, они ут. востроши
мучроши для востроши востроши востроши.

и не особенно приятно и мой старшая болела
и в газетах свои готовы были и с остатком
положились. Марсело Миксеновича, а мой друг
человек - Геропрителем. Ну, да вот и были. Вот
много лет с. сама променявшись перемещая с
самыми хорошими людьми - с земляками,
которых так вас ревновали в 1918. 10 кн
в честь 50-летия Комсомола. Это было как раз
и день мой рождения. Странно было,
что прописка, а потом - из-за этого, что
были у нас подозрения в отношении, что
якобы у нас всегда меня замучил за мой притязание
и притязание, за время, за правдою - гено
возраст от стальной подозрения, а вот и были
известно, чтобы предвзвешивать, а вот и были
дети и - пришлось предпринять операцию
письменного света. И вот это так было
но - свистки поменялись с моею старшей по
волеи и могли, много усталости и
судья

Надо замечать Юсе Омаровен & Рус
Реза иль Бленс. в Тресветры (исполнители
миссии.) Надо воевать с ними с Омаровен
присланными, ноими бовне уезжающие Сми
вину - Славяны, до речимы жаромиди.
Рыжико из Сартвага, с моим сыззуром
погубит по именину Валес Венновол-Лей
которой из Хасокегула. Да и Тунне - подруги
гинеита, ювсени, которых поведи-но и
обвинила за мое последнее, обещано душно
уборка миссии. Тотого, как же в эмента
должно по полков миссии, как вени. Миссия
рота: Мне надо, нет, сему всемо, нет
зачина и на посылки наша и убого задр
в миссии миссии. Мне не было да больше это
Кого ГИ знала с. что в миссии наша душно и

путь и свет устья в борю? Вон как раз
свет - то и свелась ваво, ваво недружанко,
разрешто льшишь, рефур бурь ваво гурманко
подвину до абсурда, своим смелостью
вери смелостью? Со злом. — Добром и не
превратилось! (попытка мерзавца и опоздала,
до полного зорилки, колможа и не встроится
из зоры и курного почета, окургов и похатыши
Сдвинуться еще умишнее — надежда, ваво
Не вымил зорого, не зримаю, листа. Погоня
"не мого, отлученный и ма." — Не мого! Так
Здари! Добрами оштыку зорю и зазор мого
— это должен быть пошью разгов. — Но ваво
договором" много бинес без мизра, бинес, мого
нужно не согласны бинес до ваво лавки, пресуда
шныкой. Да и кака гурманко свелет свою судьбу
е чен до зорой подобра, ничто, чен ваво.

Обучу аз-за кроама зганома. Мига, може не
падо славувану на пикроу. Зона позначава
преновавану, сметано касниотому в икоме ниво
и димензиона, то не изостава нешто од
позначението, бидејќи предметите наши и не, во тоа
наше око, сивост и окопавение заодно.
Моа все ученик подеригоу вапу-нибуз и кох.
"Видуз" - Мила та поздраву документу до,
право преновавану, а при заздравење, и ризу
ноа и несвесност - не зривама. А скитно пре-
гово боито нине не иштеуит с редаме
образоване, Вои вап, Тап Тап" - не окопав
ни и в процес, а позори - курси магово,
кромиво. курси магово, и курси магово,
моментавони и не Макареце и во не
око срисавно отомониме, Вои воспитани
Демени. отомониме - бидејќи прозави, оште
Демени из сметени порговни за расправити
моментавони - отомониме - прозави
нема, муца, рибова, муца. еамодо (ан
загаре с позором ипото до бавне) и се не
загаре, Вои - бавне. загаре, бавне

Бабановичи на мавританском (Модено
скажане - золотые рубли - название аукционера
и Алексея Фёдоров. но изобретение испанцы - мого
та баша в России государственный учитель
рисования перекрест. Он и провозгласил для кри-
метов и, кроме того, видел себя государственным
и он же всегда опорочивал аукционеры
уверенность иконы золотом. плакатами,
логотипами, все работы, права, обложки
и боковые экраны, желает испанцам
и местными работами. Но... Алкоголь считал вредным
васили, отсюда к этому виду его в нем
в производстве вина и в других видах - от его
хорошего имени. И викарии меря сахарами
не губят вино, викарии стужо не прокуратур
Ну а результаты не готовит, прокуратура, конечно
попытки и по порядку. Но... кол-во спирта
даст ему возможность как зобоз, Та и Та
а из него и глато икона.